

KEGLJAČI SO SE UVRSTILI V 2. SLOVENSKO LIGO

Kegljači Kegljaškega kluba Železniki so se prvič v zgodovini kluba uvrstili v 2. slovensko ligo. V 3. slovenski ligi so med desetimi ekipami osvojili 1. mesto. Tik za njimi se je uvrstila ekipa Iskre iz Ljubljane, tretje mesto pa so osvojili kegljači Škofje Loke II. Po uspešnem zaključku tekmovalne sezone smo se pogovarjali s predsednikom kluba Anžetom Pegamom in trenerjem kegljačev Rokom Šmidom.

Anže, kako ste zadovoljni z letošnjo sezono?

Letošnja sezona se je za prvo ekipo Kegljaškega kluba Železniki končala res odlično. Prav tako tudi za drugo ekipo, ki je nastopala v regijski Primorsko-gorenjski ligi in med osmimi ekipami osvojila drugo mesto. Vse od ustanovitve kluba leta 2000, smo si železniki kegljači želeli uvrstitve v 2. slovensko ligo. Pred desetimi leti nam je za las spodletelo, prav tako kot lani in končali smo na drugem mestu. Vmes smo iz 3. slovenske lige že tudi izpadli in pristali v gorenjski ligi. Vendar pa sta nas prijateljstvo in ekipni duh še bolj združila in tako nam je v letošnjem letu uspelo.

Kateri so tekmovalci prve ekipe?

Kegljači prve ekipe so: **Rok Trojar, Lojze Demšar, Marjan Fujs, Edo Gajgar, Jure Šmid, Jaka Mohorič, David Demšar, Anže Pegam, Egon Jelenc, Igor Bevk.**

Rok, kako pa kot trener gledate na te uspehe?

Vsak trener, ki veliko svojega časa nameni določenemu športu, je prav gotovo vesel uspehov, ki pridejo ob vsemu vložnemu trudu. Kot je že Anže povedal, imamo v klubu dve ekipi. Naj jaz naštejmem še tekmovalce druge ekipe: **Janez Benedičič, Milan Prezelj, Miha Kemperle, Rok Šmid, Tomaž Demšar, Jure Markelj, Davor Demšar, Jani Košmelj, Tone Mohorič, Borut Črv.** Igralcev, ki redno trenirajo in tako nastopajo za ekipi, je okoli 25. Treninge imamo trikrat tedensko. Dvakrat na teden v Škofji Loki na kegljišču na Podnu in enkrat na kegljišču Pri Meru. Po potrebi se dogovorimo tudi za treninge na kegljišču v Medvodah. Že z usklajevanjem terminov kegljačev je dovolj skrbi, prisotnost in treniranje na vseh treningih pa je tako še dodatna obremenitev. Tekme pa imamo ob koncih tedna, od meseca septembra do konca marca. Ko ob koncu sezone vidiš, da smo naredili korak naprej, si zelo zadovoljen.

Kakšno željo imate za naslednjo sezono?

Največja želja je, da igralci ostanejo med seboj taki prijatelji, kot so bili do sedaj. Tako bomo tudi v 2. ligi dosegali dobre rezulta-



Obe ekipi na pikniku. Foto: Katja Pegam

te. Dobri odnosi in prijateljstvo med tekmovalci lahko trenerju tudi olajšajo delo. Seveda bi pa bilo lažje, če bi v klubu imeli še kakšnega trenerja z licenco.

Anže, kakšni so cilji za naprej?

Ciljev je v klubu še kar nekaj. Kar se tiče tekmovalnega dela je cilj, da dve ekipi nastopata v slovenskih ligah. Želja je tudi, da pridobimo še nove, predvsem mlajše tekmovalce. Poudariti moram, da sta se dva naša osnovnošolca na letošnjih šolskih tekmovanjih uvrstila na državno prvenstvo. To sta bila Lea Demšar, ki je bila na gorenjskem prvenstvu 2., na državnem pa 13., in Erik Lukančič, ki je bil na gorenjskem prvenstvu 3. in 25. na državnem prvenstvu. Največja želja železniki kegljačev pa je, da bi dobili štiristezno kegljišče. Brez kegljišča bomo v svoje vrste težko pridobili mlajše tekmovalce, pa tudi nivo kegljanja pri starejših bo težko držati na tako visokem nivoju, saj moramo imeti veliko željo po kegljanju, da se na vsak trening in domačo tekmo odpeljemo v Škofjo Loko. Vsa tekmovanja pod okriljem Kegljaške zveze Slovenije morajo namreč potekati na štiristeznih kegljiščih ali več.

Bi še kaj dodala?

Naj vas povabiva, da si v prihajajoči sezoni pridete ogledat kakšno izmed tekem naša ekipe. Vse ostale informacije o našem klubu in kegljanju v Železnikih pa si oglejte na redno osveženi spletni strani: www.kkzelezniki.si.

Nina Drol

HUMANITARNA AKCIJA ZA DOBRODELNI SKLAD PRAZNIKA SLOFUTSALA – DOBROTRNIK 2014 JE PETER PREVC!

Letošnja tridnevna prireditev, Praznik Slofutsala (20.-22. 6.), bo imela tudi veliko humanitarno noto - s pomočjo naših pokroviteljev, igralcev, obiskovalcev in vseh, ki bodo kupili spominske majice Praznika, in (upamo) številnih podjetij z Gorenjske in vse Slovenije, bomo zbirali sredstva v Dobrodelni sklad Praznika Slofutsala.

Vsa sredstva, zbrana v skladu, bodo namenjena posamezniku ali društvu po izbiri "Dobrotnika Praznika Slofutsala". V letu 2014

je "Dobrotnik Praznika" naš najuspešnejši skakalec **PETER PREVC**, ki se je odločil, da bo zbrana sredstva namenil invalidu iz Železnikov, ki je po lanskoletni hudi nesreči ostal hrom. Da bi mu vsaj malo olajšali vsakdan, bodo po Prevcem predlogu sredstva iz dobrodelnega sklada namenili njemu. Del zbranih sredstev bomo namenili **žrtvam poplav v BiH** - nakazali jih bomo na TRR Rdečega križa Slovenije, ki bo sredstva posredoval naprej.